



Чебоксарская ПРАВДА

7 июня 2017 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№21 (906)

Состоялось заседание бюро Чувашского рескома КПРФ

2 июня 2017 года состоялось расширенное заседание бюро Комитета Чувашского республиканского отделения КПРФ. Провёл его первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ.

Помимо членов бюро на заседании были приглашены председатель КРК Чувашского республиканского отделения КПРФ Н.Е. Васильев, первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ А.И. Игнатьев, член ЦИК Чувашской Республики с правом решающего голоса, член Чебоксарского горкома партии О.А. Павлов и первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ В.Н. Макаров.

Члены бюро рассмотрели ряд вопросов: о первоочередных мероприятиях по обсуждению и пропаганде решений XVII съезда КПРФ и участия в них делегатов съезда; об утверждении плана работы Чувашского рескома КПРФ на второе полугодие 2017 года; об итогах проведения районными и городскими комитетами партии мероприятий, посвященных дню образования Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина; об итогах работы горкомов и райкомов КПРФ по приёму членов партии за январь – май текущего года; об организационных мероприятиях, связанных с проведением выборов в органы



местного самоуправления и органы государственной власти Чувашской Республики; о внесении изменений в договор учредителя газеты «Набат в Чувашии» с главным редактором издания; о созыве совместного Пленума Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии Чувашского республиканского отделения КПРФ; об утверждении решения общего собрания Новочебоксарского городского отделения партии об избрании первым секретарём Новочебоксарского горкома КПРФ В.Н. Макарова и о представлении к награждению орденом ЦК КПРФ «За заслуги перед Партией» Б.Я. Каштановой (Батыревский район).

По рассматриваемым вопросам выступили: первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ, секретари рескома Н.Н. Абликов и А.В. Шурчанов, первый секретарь Янтиковского райкома партии Н.Н. Петров, секретарь Шумерлинского горкома КПРФ О.А. Глухова, член бюро рескома М.Н. Шипулин, член ЦИК Чувашской Республики с правом решающего голоса, член Чебоксарского горкома партии О.А. Павлов, заведующий общим и юридическим отделами рескома В.М. Волков, член бюро рескома В.А. Гатилин и первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ В.Н. Макаров.

По всем рассмотренным вопросам приняты развернутые постановления. В частности, решено провести совместный Пленум Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии Чувашского республиканского отделения КПРФ 10 июня 2017 года, на котором будут рассмотрены итоги XVII съезда КПРФ. Также принято решение освободить от должности первого секретаря Новочебоксарского горкома КПРФ В.А. Гатилина по его собственному заявлению и утвердить в данной должности В.Н. Макарова, согласно решению общего собрания Новочебоксарского городского отделения партии.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.

Прошли совещания районных партийных активов

5 июня состоялось совещание партийного актива Комсомольского райкома КПРФ с участием заведующего отделом организационно-партийной и кадровой работы рескома партии Н.Н. Абликова. На совещании рассматривались актуальные вопросы партийной жизни.

Н.Н. Абликов в своём выступлении проанализировал состояние работы в республиканской партийной организации по приёму в партию, сбору членских взносов, подписке на газету «Правда». Обратил внимание на важность подготовки к предстоящим дополнительным выборам депутатов в органы местного самоуправления и на работу общественных приёмных депутата Государственной Думы РФ В.С. ШУРЧАНОВА, депутатов Государственного Совета Чувашии и местного самоуправления от КПРФ. Напомнил, что все мероприятия должны планироваться и проводиться с учётом того, что в текущем году отмечается вековой юбилей Великой Октябрьской социалистической революции.

Перед собравшимися так же выступили первый секретарь Комсомольского райкома КПРФ М.З. Мухаметшинов и рядовые коммунисты.

В этот же день прошло совещание партийного актива в Шемуршинском районе.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ

ГОЛИКОВА ПРЕДЛОЖИЛА СОЗДАТЬ РЕЕСТР ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ЛЬГОТНЫХ ЛЕКАРСТВ

Председатель Счетной палаты РФ Татьяна Голикова предлагает создать реестр получателей льготных лекарств и приблизить региональные перечни препаратов к федеральному списку жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП). Подобные меры позволят изменить ситуацию с завышением в 3-4 раза регионами цен на лекарства, сообщает ТАСС.

В качестве одной из таких мер Голикова рассматривает создание системы персонализированного учета граждан, имеющих право на получение льготного лекарственного обеспечения. Она также отметила отсутствие порядка формирования перечня лекарственных препаратов, предоставляемых региональным льготникам, то есть амбулаторно, бесплатно или со скидкой 50%.

Перечень таких лекарств ежегодно утверждается регионами в рамках территориальных программ государственных гарантий, но сейчас он практически

не привязан к перечню ЖНВЛП, где цены регулируются. Поэтому в регионах существенную часть того перечня, который закупается за счет бюджетных средств, занимают препараты коммерческого сегмента, отметила она. Для решения этой проблемы необходимо приблизить региональные перечни препаратов к федеральному списку ЖНВЛП. Очевидна необходимость жесткого нормативного регулирования формирования региональных перечней лекарственных препаратов.

Ничем хорошим для больных это не обернется. Ведь они не смогут получать льготные лекарства, не включенные в данный список. Например, астматику из ингаляторов помогает только беротек, но его в списке льготных нет. Это как раз препарат из коммерческого сегмента и стоит он дорого. Как быть? Тратиться на его покупку для инвалида накладно...

Подливает масла в огонь и шумиха вокруг гомеопатических препаратов...

По материалам СМИ.

КОРОТКО О ВАЖНОМ

► Председатель счётной палаты России Т. Голикова заявила, что в 2017 году Россия исчерпает полностью резервный фонд. После этого государство обратит свой взор на Фонд Национального Благосостояния. Правительство РФ будет пополнять бюджет за счет увеличения налогов на простых граждан, сокращения социальных расходов и брать в долг у населения путём выпуска и продажи облигаций государства.

► В ближайшие 20 лет в России может исчезнуть бесплатная медицина, поскольку государство не сможет полностью финансировать здравоохранение, говорится в экспертном отзыве на проект бюджетного прогноза до 2034 года Высшей школы экономики. Кстати, лекарство, которое стоит в Америке 5 долларов, фармацевты в России продают за 50 тысяч рублей, то есть почти за 800 долларов.

► В России разрыв в доходах богатых и бедных поражает. Так, 1% наиболее оплачиваемых работников зарабатывают в 63 раза больше, чем 1% наименее оплачиваемых. Всего 0,05% россиян контролируют 89% национального богатства. Имущественное расслоение у нас почти в 10 раз выше, чем в США.

► В советское время в стране было 46 военных оркестров. Сейчас осталось лишь 4, треть одного из которых недавно погибла в Чёрном море.

По материалам интернет-изданий.

МЫ ВЕРНЁМСЯ!

2017

100 лет
ВЕЛИКОЙ
ОКтябрьской
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ

НОЯБРЬ
2017
Восход 7.50
Заход 16.38
Долгота дня 8.47
ВТОРНИК

7

До юбилея
осталось **153** дня

К 100-летию Великого Октября

В этом году мы будем отмечать 100-летнюю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, оставившей свой отпечаток в каждом уголке земного шара.

Наша революция кардинально изменила ход мировой истории. Она превратила социализм из мечты миллионов людей в ежедневную практику, а Россию из отсталой страны в одну из ведущих мировых держав.

Увы, сегодня социалистический идеал потускнел даже в глазах тех, кто искренне привержен ему. Что происходит? В многочисленных дискуссиях часто звучат вопросы: означает ли происходящее кризис социалистической идеи как таковой или все-таки речь идет о кризисе неудачного опыта ее реализации?

С середины 80-х годов начинается обновленное движение «социалистическая реформа».

Многие считают, что сегодня мировой социализм переживает сложный и бурный процесс преодоления кризиса, вызванного тем, что прежняя модель социализма, законсервированная в годы застоя, полностью изжила себя. Однако, это не крах и не катастрофа социализма.

рассчитанная «всерьез» и «надолго». В ленинском плане брошюры «О продналоге» есть положения, которые свидетельствуют о том, что концепции НЭПа с самого начала объективно содержали не только тактические, но и стратегические элементы, что по существу речь шла о зарождении модели социализма, отличной от капиталистической (ПСС, т.43, с.386).

После смерти В.И. Ленина разграничение ближайших и последующих задач НЭПа смешали, соединили в одну и решили любыми средствами, любыми методами построить социализм в кратчайшие сроки. В результате была искусственно создана советская социальная система, которая оказалась нежизнеспособной.

Причиной разрушения советской системы послужила и подрывная деятельность международного империализма, прежде всего США. США сразу же после окончания второй мировой войны организовали Северо-атлантический военный блок (НАТО) и начали холодную войну, целью которой являлось разрушение Советского Союза. Американская доктрина холодной войны была основана на трех взаимосвязанных программах. первая

годов, в нашей стране извращалось ленинское понимание кооперации. В известной статье Ленина речь шла о кооперации обособленных, самостоятельных производителей, а отнюдь не о колхозах. У Ленина речь шла о снабженческо-сбытовой кредитной кооперации. Настоящим экономическим чудом был бы НЭП, реализовавший ленинский кооперативный план. Это была первичная, протейшая форма кооперации. Да и сегодня, когда мы осуществляем наши экономические реформы, речь идет о широком, не однотипном понимании кооперации.

Следующая не менее важная проблема нового видения социализма – демократия. Проблема демократии имеет несколько аспектов.

Во-первых, гласность. Уже сегодня совершенно ясно, что если столь оживленной, столь напряженной стала общественная жизнь нашей страны, то это в первую очередь благодаря гласности. Мы плохо знали общество, в котором жили, но как могли знать его, если до сих пор не высказывали вслух свои мысли и не обменивались ими? Гласность – это способ самовыражения общества, способ поиска разных альтернативных вариантов.

Социалистическая идея в контексте современности

Выработка нового видения социализма предполагает всесторонний и объективный анализ прошлого опыта и теории и практики, строгий историзм в оценке марксистской концепции социализма и развития всей мировой социалистической мысли. Выяснение этого вопроса имеет важное значение для понимания сущности построения обновленного социализма.

Неудачи в строительстве нового общества объясняются, прежде всего, негативностью России – в силу общей ее отсталости – к введению социализма, когда в ней произошла Октябрьская революция.

Социализм, как глубокая и верная идея взбудоражил широкие массы и глубоко вспахал общественную жизнь. Но он не мог получиться в XX столетии, ибо еще не было условий для его успеха.

Для совершения революционного перехода от капитализма к социализму необходимы объективные и субъективные предпосылки. Для осуществления социализма необходим высокий уровень развития производительных сил и всех сторон общественной жизни. К. Маркс и Ф. Энгельс поначалу считали, что к середине XIX века капитализм созрел для социальных преобразований. Потом они признавались, что ошиблись. Они не могли предвидеть, что в эпоху научно-технической революции капитализм оказался способным, пусть в противоречиях, решать часть задач, которые классики марксизма относили к компетенции нового строя.

Следовательно, не произошло изменение базиса, которое повлекло бы изменение надстройки. Никакого коммунистического базиса в дореволюционной России не было. Поэтому все, что случилось в XX веке с социализмом – не что иное, как совершенное массами историческое забегание – забегание в будущее.

Правда, основоположники марксизма писали о том, что при определенном стечении обстоятельств к власти могут прийти представители класса, для реализации исторических задач которого нет еще объективных возможностей.

Именно такой случай представился в России. Появилась марксистская идеология, возникла партия профессиональных революционеров во главе с Лениным, революционеры захватили власть.

Ленин в работе «О нашей революции» (по поводу записок Н. Суханова) писал: «Для создания социализма, говорите вы, требуется цивилизованность. Очень хорошо. Ну, а почему мы не могли сначала создать такие предпосылки цивилизованности у себя, как изгнание помещиков и изгнание российских капиталистов, а потом уже начать движение к социализму?» (ПСС т.45, с.381).

Именно поэтому Ленин начал рассматривать НЭП, как средство для осуществления длительной подготовки цивилизованных предпосылок социализма, тех предпосылок, которые в России не успел создать капитализм.

Новая экономическая политика не возникла в России, как готовая теория. Сначала это были меры частичного отступления и только потом НЭП приобрел концептуальный характер, как политика,

– это создание очагов напряженности с балансированием на грани горячей войны, запугивание России. Второе направление – гонка вооружений с целью изматывания советской экономики. Третья, самая успешная программа, – война за умы интеллигенции. При этом США опирались на так называемую пятую колонию. Поражение СССР было намечено именно в духовной сфере, в общественном сознании. прежде всего, в сознании правящей культурной элиты. Известный философ Александр Александрович Зиновьев писал: «Почти двадцать миллионов коммунистов, членов партии, вступая в нее, давали клятву сражаться за идеи марксизма. Люди испарились, как будто их не было». («Советская Россия» от 27 октября 2012 г.)

Хотя строительство нового общества в нашей стране временно потерпело неудачи, но идеи социализма живы и претворяются в жизнь во многих странах мира. Это прежде всего Китайская Народная Республика, КНДР, Вьетнам, Куба, Беларусь. На путь социализма развернулись, по сути дела, страны Южной Америки, вкусившие за многие годы колониализма плоды капиталистических ценностей. Причем каждая страна имеет свою специфику в строительстве социализма.

Успехи вышеприведенных стран, строящих справедливое общество, еще раз убедительно показывают, что только социализм обеспечивает динамичное и гармоничное развитие общества. Поэтому в Программе КПРФ построение обновленного социализма рассматривается как стратегическая цель партии.

Опыт социалистического строительства не дал пока оптимальной модели нового строя, и жизнь поставила перед нами проблему разработки такой модели. Нужен синтез опыта различных социалистических стран. Для этого необходимы конкретные исторические, социологические и политологические исследования.

Несмотря на многообразие форм перехода стран к социализму, существуют общие закономерности социалистического строительства. Они указаны в трудах классиков марксизма-ленинизма, в документах коммунистических и рабочих партий.

Думается, что новая модель социализма обязательно должна предполагать мощную экономику и развитое производство материальных благ, а также распределение этих благ по принципу социальной справедливости. Переход к обществу социальной справедливости требует устранения социального неравенства. Первый шаг в этом направлении – это национализация крупной капиталистической собственности. Усиление государственной собственности еще не дает социализма, но облегчает переход к нему.

Но раскрывая основные направления обновленного социализма, рассмотрим некоторые актуальные проблемы, имеющие большое значение для формирования нового видения социализма.

Одна из важнейших проблем – проблема собственности – наряду с государственной собственностью, которая является основополагающей в период строительства социализма, существует кооперативная собственность. Начиная с конца 20-х

Второй аспект – плюрализм. Он существует везде, в том числе и в политике. Плюрализм в области политики означает ограничение центральной власти, разделение властей.

Плюрализм связан с наличием оппозиции в обществе. политическая оппозиция представляет собой общественные движения и партии, которые действуют организованно и стремятся взять власть из рук правящей партии и передать ее другой политической силе. Подвергая критике официальный курс правительства, принимая участие в законодательном процессе, оппозиционная партия имеет возможность добиваться принципиальных уступок у находящейся у власти администрации и корректировать ее политику. Сам факт наличия влиятельной оппозиции держит в надлежащем тоне правящую партию, придает необходимую динамику развитию страны. Ее присутствие ограничивает злоупотребление властью, нарушения гражданских и политических свобод граждан.

Наличие организованной оппозиции в странах запада является нормальным явлением политической жизни.

В недавнем прошлом в нашей стране не допускалась оппозиция, попытки инакомыслия, создания неформальных объединений, групп по интересам подавлялись.

Не имея возможности выхода на публичные дискуссии, творческая мысль или смирилась с социальными условиями, или уходила в подполье. Оппозиционность приобретала форму инакомыслия, получившая название диссидентства.

Сегодня, когда в нашей стране узаконена деятельность политических партий, движений, оппозиция становится неотъемлемой частью реального демократического процесса. Прежде всего, политическая власть должна проявлять терпимое (толерантное) отношение к оппозиции. Правительственным чиновникам оппозиция не нужна, ибо их политика подвергается критике. Если властные структуры не хотят иметь оппозицию, то надо постоянно корректировать проводимую экономическую и социальную политику в интересах широких народных масс. Только в этом случае сужается социальная база для существования оппозиции. Для консолидации общества необходимо, чтобы в инакомыслящем видел не врага, а партнера. Необходимо разработать механизм согласования позиций, реализации формулы: инакомыслие – инакодействие – содействие.

Таковы некоторые актуальные проблемы будущего социализма. Разумеется, вряд ли возможно предвидеть сегодня картину будущего, даже не очень отдаленного, в завершеном виде. Сама практика строительства обновленного социализма подскажет те или иные аспекты становления нового общества. Чтобы эти аспекты стали реальностью, коммунисты должны проявлять глубину теоретического анализа и энергии действий, точно выбирать формы и методы борьбы. Впереди большая работа по объединению широких масс вокруг народно-патриотических сил страны.

С.Н. Ахмеев,
кандидат исторических наук

Прошу слова

В КАКУЮ ПРОПАСТЬ МЫ КАТИМСЯ?

В ряды Коммунистической партии я вступила в 1958 году, когда мне было 20 лет. С тех пор никогда не меняла свои политические взгляды и до конца своего жизненного пути останусь верным ленинцем. Убеждена, что только социализм – это социально справедливое общество для всего народа.

Я родилась и выросла в деревне, детство мое прошло в тяжелые годы войны и послевоенное время. Отец погиб при обороне Москвы, когда мне было всего 4 года. Всеми силами наша семья пыталась выжить – ели хлеб печеный с лебедой и отрубями. Было трудное время, но тогда на страну напал враг.

После окончания семи классов я поехала учиться в Цивильский сельхозтехникум. Ходили на занятия в фуфайках и лаптях, в холщовых домотканых платьях и рубашках. 18 километров шла на выходные домой пешком. Мать давала мне на неделю каравай хлеба, который я ела с чаем.

После окончания техникума работала агрономом колхоза «Урожай» Канашского района. Прилагала все свои силы и знания, чтобы получить хороший урожай, чтобы все люди могли вдоволь кушать настоящий хлеб, чтобы жизнь людей в стране снова стала счастливой.

Было много планов, жизнь становилась светлее с каждым годом. Я заочно окончила ЧГУ, затем 28 лет проработала учителем биологии в Новочурашевской средней школе. Там я была бессменным секретарем партийной организации. И сейчас, на пенсии, работаю секретарем первички, стараюсь оправдать доверие своих коммунистов.

Мой супруг, Гурий Андреевич, работал председателем колхоза «Красный партизан» Ибресинского района с 1964 по 1983 год. Он был коммунистом и всего себя отдавал развитию колхоза. Колхоз был одним из лучших в республике. Было развито животноводство, растениеводство, садоводство, пчеловодство и другие на-

правления. Столько было планов на будущее!

И что же сейчас после прихода демократов? Народ стал жить намного хуже. Работы практически нет. Большинство трудоспособных жителей ездят в поисках работы в Татарию, в Москву, на север... Многие не уверены, что вообще доживут до пенсии. Месяцами не бывают дома, не могут заниматься воспитанием детей. Семьи рушатся. А многие так и не заводят семьи – пьянствуют, так как нет никакого интереса в жизни и надежды на будущее. Численность населения в районе за 23 года сократилась почти на 6 тысяч человек.

При жизни моего мужа, его стараниями, в селе Новое Чурашево построили здание новой участковой больницы. Теперь, к сожалению, это здание пустует. Демократы закрыли ее. Зато везде открывают церкви и монастыри. Теперь надо в них лечиться, а не в больницах.

В оставшихся больницах теперь лечат по стандартам. Откуда-то взяли, что у всех одинаковый организм? В больницах держат только 10 дней, а при советской власти лечили до тех пор, пока не вылечат. Давали путевки на санаторно-курортное лечение. Теперь лечиться в стационаре – везение. Целые палаты в больнице пустуют, но туда не кладут, потому что сократили койко-места наполовину. А чтобы в нашем районе попасть на прием, например, к врачу-неврологу, нужно записываться за месяц.

В какую пропасть мы катимся после развала Советского Союза?

Нас постоянно поздравляют с праздниками глава республики, главы районов, администраций, желают здоровья, достатка, благополучия... Пустые слова. Для улучшения жизни простого народа они ничего не делают, а выжимают из нас последние силы и деньги.

Елена Андреева,
секретарь Новочурашевского
ПО Ибресинского района.

Своя рука владыка

В районной газете «Знамя» и на официальном сайте Козловского района нет недостатка в информации о мероприятиях некой организации под названием «Молодая гвардия «Единой России». Молодогвардейцы раздают георгиевские ленточки, навещают на дому ветеранов Великой Отечественной войны, собирают сладости для детей из интернатов, в рамках экологической акции очищают от мусора берег Волги...

Всё это, как мы понимаем, призвано показать, что «Единая Россия» это «партия реальных дел». Она строит детские сады, дороги, спортивные здания, фельдшерско-акушерские пункты и т.д. Вопрос, а откуда у политической организации, пусть даже и находящейся у руля власти, столько денег для строительства дорогостоящих объектов? Сколько же надо рядовым «единоборцам» собирать членских взносов и пожертвований, чтобы столько всего построить? Каждому ясно, что все эти объекты строятся не на партийные, а на бюджетные деньги, то есть на деньги налогоплательщиков.

Жители Козловки прекрасно видят и знают настоящие «дела» этой правящей партии. Это, например, разбитое и обшарпанное здание бывшего кинотеатра

«Октябрь». Это огромная лужа во время дождей на улице космонавта Николаева возле детского садика. Это искореженная лестница к магазину «Скрепка». Это отвратительные дороги вокруг детсада «Радуга». Это уничтоженные предприятия: «Сельхозхимия», «Топсбыт», «ПМК-522», «ПМК-8», «Хлебзавод» и др. Это закрытая школа имени Героя Советского Союза А. Тухланова. Это пустующие фермы бывших совхозов. Это сотни козловчан, которые вынуждены уезжать на заработки в другие регионы. Список можно и дальше продолжать.

Но самое возмутительное не это. А то, что «Единая Россия» создала механизм несменяемости власти. Что бы ни творилось у нас в районе, в республике и стране, стало ли людям жить лучше или хуже, избиратели большинством голосов всё равно выберут на выборах «Единую Россию». Потому что правящий режим при помощи административного аппарата научился управлять выборами в свою пользу. Как говорится, своя рука владыка.

Как бы то ни было, КПРФ – за честные выборы. И мы будем бороться с произволом властей, отстаивая интересы простых людей.

Марат Волгин.

Погумайте о себе и детях!

Власть, любящая свою Родину, свой народ, должна создавать условия для полноценного развития общества и подрастающего поколения, для трудоустройства и получения достойной зарплаты работоспособной части населения, должна проявлять уважение и заботу к старшему поколению.

Но Правительства Российской Федерации и Чувашской Республики и их чиновничья партия «Единая Россия» постоянно урезают социальные льготы граждан, проводят, так называемую, ненавистную всем оптимизацию систем здравоохранения, образования, науки и культуры, намереваются повысить пенсионный возраст. Не являются ли они, по сути, могильщиками социальных прав россиян? Каждый уже понимает, что все годы правления Ельцина – Путина, это годы деградации, как экономики, так и общества в целом. Всем понятно, что российский капитализм – это олигархическо-криминальная власть, а отсюда деградация страны и населения.

Только от коррупции чиновников из стана «Единой России», выявленной Генпрокуратурой, волосы дыбом встают. А от фильма о яхтах и особняках лидера партии приходишь в ужас.

Чтобы изменить что-то, необходимо взять на себя ответственность. Ведь мы хотим жить лучше в нашей стране, в стране богатой природными ресурсами и человеческим потенциалом. Мы помним брежневские времена, и большинство из нас знает, что мы жили значительно лучше. Да и молодежь понимает, что во времена СССР жизнь была намного насыщенной и интересней.

«Ельциноиды» подсунили нам вместо мира и дружбы вражду и ненависть, вместо свободы – ущемление личности, нагнетание животного страха, вместо прогресса – деградацию. Даже материально обеспеченный человек не чувствует себя сегодня счастливым. В людях убивается духовность, коллективизм, в нашей республике уходит в небытие даже традиционное чувашское нима...

Многих сегодня поставили на грань выживания, когда люди озабочены только тем, чем накормить семью. Власть намеренно опустила мышление людей до уровня желудка. Это выгодно нынешнему режиму. Поэтому власть не торопится повышать минимальную зарплату, сокращает рабочие места, урезает финансирование бюджетных сфер, создает условия для банкротства предприятий. «Детям войны» десятый раз отказали в их законных правах и требованиях.

Нужно быть сильным и открыто заявлять о своих правах. Слабые всегда падали, равнодушные – предавали, сильные боролись и побеждали.

Режим держится сейчас только на зомбировании населения через телеэкраны, на усталости и равнодушии большей части населения, на административном ресурсе, на искусственном нагнетании рейтинга лидера. По данным независимого аналитического центра «Единую Россию» поддерживает лишь 7% избирателей.

Мировое прогрессивное сообщество отмечает 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Сегодня мы должны сделать все, чтобы достойно встретить этот славный юбилей и подготовиться к выборам Президента России в 2018 году. Только изменив в стране губительный либеральный курс, мы заложим достойное будущее себе и нашим детям.

Как говорил Владимир Ильич Ленин: «Нужно действовать, действовать, еще раз действовать – активно, смело, творчески, компетентно».

А. Илларионов.



К 100-летию Великого Октября



Михаил ЗАДОРНОВ: «Идеи коммунизма – самые высокие из всех существующих»

Не так давно российский Интернет взорвала новость: известный писатель-сатирик Михаил Задорнов готовится вступить в КПРФ. Что, впрочем, не так удивительно. Ведь если разобраться, творчество Михаила Задорнова, его эстрадные выступления и миниатюры точь-в-точь совпадают с программными требованиями партии. Хотя и высказаны другим языком.

С Михаилом Задорновым побеседовал корреспондент телеканала «Красная линия» Антон Гришин.

– У меня сложилось впечатление, что последние года три вы на своих концертах не смеетесь вместе с залом. Раньше приглашали: «Давайте посмеемся вместе!» А теперь вы грустный какой-то...

– Может быть. Градус грусти прибавился от того, что творится вокруг. Других посмешить еще можно, а самому смеяться совсем неохота.

– А я считаю, что и смеяться, и высмеивать сегодня очень нужно. Прежде всего власть. Она существует как бы в параллельном мире: критикуй ее всерьез, обвиняй – реакции не дождешься. А когда высмеиваешь, к этому относятся очень болезненно.

– Это не совсем так. Знаете, что такое свобода слова? Это когда ты можешь свободно говорить все что хочешь, а власть может свободно тебя не слушать. Вот наша власть меня и не слушает. А знаете, почему? Потому что я не наезжаю настоящему на их деньги. Если бы, как говорят, копал под «бабки» «конкретно», все пошло бы по-другому. Хотя кое-что себе позволяю. Такое, например, сравнение. Раньше бандиты в Москве угрожали: «Мы тебя в асфальт укатаем!» – теперь говорят: «Мы тебя плиткой укроем!»

– Михаил Николаевич, я заметил, что над советским прошлым вы не смеетесь, не злорадствуете. А ведь ваш дед – дворянин – был репрессирован. У вас нет обиды на Советскую власть?

– Получается, если мой дед сидел, то я должен бороться с Советской властью? Это же эгоизм какой-то и слабоумие. Так нельзя. У меня, например, заработки после 1991 года стали в несколько раз выше. Но я же не могу из-за этого кричать, что СССР должен был рухнуть. Никогда так не считал и сейчас не считаю.

– А вы со старшими в семье говорили о сталинском времени, о советской эпохе? Например, с отцом – писателем Николаем Павловичем?

– Не один раз. К сталинскому периоду он относился, как сейчас модно говорить, «неоднозначно». Хотя был лауреатом Сталинской премии. Получил за роман «Амур-батюшка». Как я потом узнал, Сталин сам прочитал отцовскую книгу и

выдвинул на премию. А редакторы боялись, наверное, потому, что в художественной эпопее об освоении русскими Сибири не было Героев Социалистического Труда. Так вот, отец считал, что в сталинскую эпоху было очень много хорошего. И я до сих пор с ним согласен.

– А в чем для вас ценность советской эпохи?

– Самое главное, что на первом месте был человек труда. Когда я в семь утра входил в трамвай, чтобы доехать до дизельного завода, где работал, в салоне яблоку негде было упасть. Все спешили к заводским проходным. А нынче утром трудового человека и не увидишь, кругом сплошные менеджеры. По сути, люди без профессии.

Я вообще считаю, что идеи коммунизма – самые высокие из всех существующих. Но человек, живущий в насаждаемом сегодня мире потребления, категорически к ним не готов. И это положение надо менять.

– Как?

– Объяснять: не олигарх, а человек труда должен цениться. У Иосифа Виссарионовича не было драгоценностей, яхт, не было коттеджей на Рублевском шоссе. Из личного имущества остались пять трубок да несколько кителей. И мы в годы нашей юности не считались, у кого чего больше. Дружили, когда было интересно, любили, когда влюблялись, – за стихи, а не за дорогой ресторан. А потом все это пропало. Сегодня слова «честь», «достоинство» считаются устаревшими.

– Разве все так считают?

– Кто действительно бережет эти понятия, не стесняется таких слов, идут в КПРФ.

– Вы тоже с КПРФ. Почему?

– Поддерживаю главный принцип социализма: «От каждого по способностям, каждому по труду». Во главе государства должны стоять люди труда, хозяйственники, а не «айфоноблудцы» и «мышкотыки», как я называю любителей современных гаджетов. Гвоздь айфоном не забьешь. Эти люди не исправят и не оживят Россию. Конечно, без торговцев не обойтись. Но они должны подчиняться трудовым людям, а не наоборот. Нельзя зависеть от того, что взбредет в голову какому-нибудь олигарху и как он это «перетрет» «наверху».

А у коммунистов правильная программа. Вода, газ, электричество – по низким тарифам, почти бесплатно, как в СССР. Национализация, новая индустриализация, подъем сельского хозяйства, образование для всех. Много чего – и всё мне по душе.

– Другим политическим силам не доверяете?

– Что они ни говорят, все лапша на уши. Придумал для них новое слово: «выборотни».

Вспомните предвыборные плакаты: лица у всех одинаковые, лоснятся от одного и того же парфюма. Видно, у всех одни и те же имиджмейкеры. А своих мыслей нет. «Выборотни» и есть.

– А как относитесь к слову «толерантность»?

– Это то же самое, что лицемерие. Когда человека называют «толерантным», мне непонятно – негодяй он, сволочь, злыдень или положительный человек. Иностранные слова навязывают, чтобы затуманить мозг. Это вирусы, попадающие в программу нашего развития.

Медведев недавно заявил: нам нужен новый «контент» образования. Какой «контент», нам нужна образовательная программа! «Контент» – неизвестно что такое, за него никто не будет отвечать. А словечко «толерантность» пришло из латыни и означает «приспособление». Проще говоря, «приспособленчество», которое и нужно тем, кто полощет нам мозг. Прежде всего Западу, со всеми его негодяйствами.

– Негодяйств у Запада много. Какие вы имеете в виду?

– Прежде всего в культуре, в образе жизни. У нас в Советском Союзе не было порнографии, не было казино, не было наркотиков, СПИДа не было. Вся эта нечисть привалила с Запада.

– Почему так получилось?

– Во всем мире какие-то бесы поменяли места плюс и минус, белое и черное. И мы в это дело попали. Хотя в советские годы сопротивлялись. Я сегодня смотрю карикатуры Кукрыниксов и диву даюсь, как точно они НАТО изображали под пятой американцев. Тогда я, каюсь, считал Кукрыниксов отсталыми, зато сегодня – сильно продвинутыми.

– Как вы думаете, современная молодежь сможет это понять? Я имею в виду, большинство молодежи.

– Боясь, пока оно закодировано. Но хотя бы часть надо вылечить. В любом случае поле надо засеивать. Сегодня оно пустое, а свято место пусто не бывает. Главное, молодежи надо думать своим умом. Не полагаться на то, что навязывают с экрана телевизора, в СМИ или в Интернете. Как только вам показывают рекламу, знайте: это гадость. Картошке реклама не нужна. Ее ели и будут есть. А вот фуа-гра и другую дрянь надо рекламировать, чтобы покупали.

– На что надеяться, Михаил Николаевич?

– Сначала надо понять, что российская беда не в Сирии, не в Евросоюзе, а внутри у нас, здесь, в стране. Пока правители, мне кажется, не понимают этого. Пытаются подходить ко всему на западный манер, рационально, а не получается. Потому что мы, в России, не такие. Нашу сердечность не оцифруешь. Это уникальное свойство сохранилось в первую очередь у народов, которые даже в далекие времена не признавали рабства. В том виде, в каком оно было в римской, в египетской цивилизациях.

Есть выражение: «дьявольски умен». А выражения «дьявольски сердечен» нет. Мы не существовали так под дьяволом, как Запад. И в этом наша надежда на будущее.

Интервью с Михаилом Задорновым можно посмотреть на сайте телеканала «Красная Линия» по адресу <http://www.rline.tv>.

8 июня 2017 года в актовом зале Чувашского республиканского КППФ (проспект Мира, 82А) состоится показ фильма «Жить не по лжи. Правдами и неправдами» телеканала Красная Линия.
Начало в 16.00.
Чебоксарский горком КПРФ.

Поздравляем!

Ваши юбиляры:
Ухтяков Вячеслав Степанович, Казаков Владимир Васильевич, Ибресинский район.

В день рождения:
Селиванов Николай Васильевич, первый секретарь Батыревского райкома КПРФ, Минейкин Владимир Иванович, первый секретарь Алатырского горкома КПРФ.

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ Материалы на правах рекламы обозначены знаком Δ
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru
<http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/>

Гл. редактор С.П. Шутьдьяшев

Тираж 10000. Подписано в печать в 18.00. 06.06.2017
Заказ № 1861. по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13